







संपादकीय

गलत आचरण को छोड़े

आत्मा के साथ मन का बहुत ही गहरा रिश्ता है। आत्मा पर अच्छे-कुछ कृतकर्मों का सख्त पहलू है जो प्रतिबिम्बित हो रहा है जीवन दर्शन के रूप में।

आचरण हमारे व्यवहार का दर्पण है। जिसमें नहीं सहजदयाता का समर्पण तो आचरण अप्रिय है।

कई बार जीवन में ऐसे प्रसंग आते हैं- जब हम जानते-बूझते गलत कदम उठाते हैं। हवायि पूर्णता या अहं-लोकमय अन्वित कदम से पीछे नहीं हटते हैं।



प्रदीप छाजेड़ (बोरावड़)

आज का राशिफल

Table with 12 rows (Mेष, वृषभ, मिथुन, कर्क, सिंह, कन्या, तुला, वृश्चिक, धनु, मकर, कुम्भ, मीन) and columns for daily horoscope details.

सुशासन में बाधक केंद्र-राज्य टकराव

गुरबन जगत

उम्मीद है दिल्ली सरकार और उपराज्यपाल के बीच शहर की सिविल सेवाओं की निगरानी और नियंत्रण पर हक को लेकर



की एजेंसियों की भांति राज्यपाल का इस्तेमाल बतौर एक औजार सुबो के राजनीतिक मामलों में दखलअंदाजी करने में बढ़ता चला गया।

बहुत सुधार करने की आवश्यकता है, वह है आपदा प्रबंधन-प्राकृतिक हो अथवा मानव निर्मित। मसलन, मणिपुर में दंगा पीड़ितों का पुनर्वास-जब मैटई, कुकी, पैते, जॉमी जाति को अन्य

दरिद्रनाथ की सेवा हो नायक की पहचान

सुनिल माथुर

सुधा नारायणमूर्ति की शस्त्रियता से कोई बिना प्रभावित हुए नहीं रह सकता। उन्होंने अपने गहने तक बेच डाले थे ताकि उनके पति एन. नारायणमूर्ति अपनी कंपनी खोल सकें।

दिन-रात एक कर दी थी। शंटी बीते 30 साल से राजधानी और इसके आसपास के शहरों में लावारिस शवों का अंतिम संस्कार करवा रहे हैं।



लोक कल्याण कार्यों में अठनी भी नहीं देते। बेशक सपरिवार किसी रेस्तरां में बैठकर डिनर करने में

जरूरी नहीं। हरेक शहर में कुछ ऐसे अध्यापक मौजूद हैं जो निर्धन परिवार के बच्चों को पढ़ा रहे हैं।

मणिपुर को लेकर केंद्र सरकार की चुप्पी आश्चर्यजनक

(लेखक - सनत जैन)

मणिपुर की राजधानी इंफाल में एक बार फिर से हिंसा भड़क गई है। कई क्षेत्रों में कर्फ्यू लगा दिया गया है।

प्रतिभाशाली और मेहनती हैं। सिविल सेवाओं में, सेना, खेलकूद, कला संस्कृति इत्यादि में मणिपुर के लोग अपनी आबादी की तुलना में, अन्य राज्यों से बहुत अछा प्रदर्शन

राजनीतिक अस्थिरता पैदा करने के लिए पहले दलबदल करवाया गया। भाजपा ने पूर्वोत्तर राज्यों में अपनी सरकारें बनाईं।

आदिवासी समुदाय के मुख्यांत्रि बने हैं। पिछले कुछ वर्षों में हिंदू, ईसाई और आदिवासियों के बीच विभाजन करने के

उसको लेकर अलग राज्यों की मांग कर दी है। सत्ता पाने के लिए राजनीतिक दल किस तरह से अशांति पैदा करते हैं।







